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Umfrage: Nur 37 Prozent der TV-Zuschauer mit ARD und ZDF zufrieden

Hamburg, 17.04.2013, 13:21 Uhr

GDN - Lediglich 37 Prozent der deutschen Fernsehzuschauer sind mit dem Programmangebot von ARD und ZDF zufrieden. Das ist
das Ergebnis einer repräsentativen Emnid-Umfrage für die Programmzeitschrift "Auf einen Blick". 

21 Prozent der über 60-Jährigen beklagen sich demnach darüber, dass es zu wenig Sendungen für die ältere Generation gebe.
Gleichzeitig sind bei den unter 30-Jährigen 20 Prozent der Ansicht, dass es mehr Sendungen für jüngere Menschen geben sollte. Die
Folge: Die Mehrzahl der unter 30-Jährigen (54 Prozent) interessiert sich kaum für das TV-Angebot der beiden öffentlich-rechtlichen
Fernsehsender. Mehr als ein Drittel (34 Prozent) der Befragten gab zudem an, überhaupt kein ARD oder ZDF zu schauen. Für die
Umfrage wurden 1.003 Personen befragt.
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